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Vyhlášení zápisu dětí k předškolnímu vzdělávání 

v mateřské škole 

Základní školy a mateřské školy Měčín – p.o. 

pro školní rok 2024/2025 

Předškolní vzdělávání ve školním roce 2024/2025 je 

povinné pro děti narozené od 1. 9. 2018 do 31. 8. 2019. 

Požádat o zápis lze: 

Elektronicky pomocí online přihlašování – systém pro přihlašování bude spuštěn v pondělí 

8. dubna 2024 a bude uzavřen v neděli 5. května 2024 (odkaz bude na internetových 

stránkách školy). Vložené údaje slouží k jejich překlopení do školní matriky. 

Pokud nemáte možnost provést přihlášení k zápisu elektronicky, navštivte mateřskou školu 

po domluvě se zástupkyní ŘŠ pro MŠ, která s elektronickým přihlášením k zápisu pomůže. 

Zápis dětí k předškolnímu vzdělávání bude probíhat 

v pondělí 6. května od 1000 do 1600 hodin 

ve třídě mateřské školy.  

S sebou k zápisu je nutné přinést tyto dokumenty: 

1. Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole, jejíž činnost 

vykonává Základní škola a mateřská škola Měčín – p.o. pro školní rok 2024/2025 – 

vyplněnou žádost je možné vygenerovat z elektronické přihlášky k zápisu (nebo 

prázdný formulář stáhnout z internetových stránek školy); pokud nemáte možnost 

žádost vytisknout, bude žádost vytištěna při zápisu, kdy ji i podepíšete 

2. rodný list zapisovaného dítěte 

3. občanský průkaz zapisujícího zákonného zástupce 

 

Formulář žádosti 

 je ke stažení na internetových stránkách školy (Mateřská škola\Dokumenty\Žádost 

o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání), nebo si lze vyplněnou žádost stáhnout 

po vyplnění údajů do elektronické přihlášky (odkaz ke stažení vyplněné přihlášky 

přijde v potvrzovacím mailu) 

Můžete přijít k zápisu také v jiném termínu 

 V mimořádných a odůvodněných případech, kdy z vážných důvodů nemůžete 

s dítětem přijít k zápisu 6. května 2024, můžete písemnou žádost o přijetí doručit 

škole v termínu od 2. května 2024 do 16. května 2024, a to: 

v listinné podobě 

1. do poštovní schránky umístěné ve dveřích hlavního vchodu do budovy základní 

školy 

2. poštou – rozhodující je datum podání na poštu (ZŠ a MŠ Měčín – p.o., Školní 93, 

Měčín, 340 12) 

nebo 
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elektronicky 

1. datovou schránkou1 se zaručeným elektronickým podpisem (ID DS školy – 

rq6fmey) 

2. emailem se zaručeným elektronickým podpisem (reditelka@zsmecin.cz) 

 

Další informace: 

 Zákonný zástupce může místo povinného předškolního vzdělávání v MŠ zvolit 

individuální vzdělávání. Dítě pak vzdělává doma sám, vzdělávat ho může i jiná 

osoba, nebo navštěvuje jiné zařízení, než je mateřská škola. Zákonný zástupce musí 

nicméně i tak přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání. Žádost o 

individuální vzdělávání dítěte předá řediteli školy zároveň s přihláškou k zápisu 

nebo nejpozději 3 měsíce před počátkem školního roku. 

PODMÍNKY  A  KRITÉRIA  PRO  PŘIJÍMÁNÍ  DĚTÍ  K PŘEDŠKOLNÍMU 

VZDĚLÁVÁNÍ v ZŠ a MŠ MĚČÍN – p.o. pro školní  rok  2024/2025 

 

Podmínky: 

1. Přijímací řízení k předškolnímu vzdělávání do Základní školy a mateřské školy 

Měčín – p.o. pro školní rok 2024/2025 (od 1. 9. 2024) je určeno dětem předškolního 

věku zpravidla od 3 do 6 let věku, dítě mladší 3 let nemá na přijetí do mateřské školy 

právní nárok. 

2. Žádost společně s evidenčním listem (potvrzeným od lékaře2) a přihláškou ke 

stravování, řádně vyplněné ve všech kolonkách, je nutné odevzdat zpět do 

mateřské školy v termínu určeném ředitelkou školy. 

 

Dítě může být přijato pouze tehdy, budou-li obě tyto podmínky splněny. 

Kritéria: 

1. Děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně třetího roku věku, pokud 

mají místo trvalého pobytu, v případě cizinců místo pobytu, na území společného 

obvodu spádové školy ZŠ a MŠ Měčín (Smlouva o vytvoření společného obvodu 

spádové školy mezi obcí Kbel a městem Měčín). Pořadí přijímání je stanoveno podle 

věku – přednostně jsou přijímány děti v posledním roce před zahájením povinné 

školní docházky. 

2. Děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky, které nemají místo 

trvalého pobytu, v případě cizinců místo pobytu, na území společného obvodu 

spádové školy ZŠ a MŠ Měčín (Smlouva o vytvoření společného obvodu spádové 

školy mezi obcí Kbel a městem Měčín). 

3. Děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně druhého roku věku, 

pokud mají místo trvalého pobytu, v případě cizinců místo pobytu, na území 

                                                           
1 Datovou schránku si rodiče mohou zřídit zdarma. Odeslání žádosti datovou schránkou základní škole je také zdarma. Více informací na 

https://chcidatovku.cz/. 
2 § 50 zákona č. 258/2000 Sb., – Poskytovatel služby péče o dítě v dětské skupině a dále právnická osoba nebo podnikající fyzická osoba, která 

provozuje v provozovně živnost nebo v případě právnické osoby též jinou činnost, v jejíž náplni je péče o děti do 3 let věku, nebo mateřská 
škola, s výjimkou zařízení uvedených v § 46 odst. 4 větě druhé a zařízení, do nichž je docházka povinná, mohou přijmout pouze dítě, které 

se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou 

kontraindikaci. 

https://chcidatovku.cz/
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společného obvodu spádové školy ZŠ a MŠ Měčín (Smlouva o vytvoření společného 

obvodu spádové školy mezi obcí Kbel a městem Měčín). 

4. Děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně třetího roku věku a 

nemají místo trvalého pobytu, v případě cizinců místo pobytu, na území společného 

obvodu spádové školy ZŠ a MŠ Měčín (Smlouva o vytvoření společného obvodu 

spádové školy mezi obcí Kbel a městem Měčín). 

U všech kritérií bude brán zřetel na věk dětí v pořadí od nejstaršího. 

 

Jak se rodiče dozví, zda bylo dítě přijato 

Kladné rozhodnutí bude oznámeno na webu školy pod registračním číslem, které vám bude 

přiděleno systémem při elektronickém přihlašování k zápisu (obdržíte v informačním mailu, 

který systém odesílá automaticky). Budete-li potřebovat kladné rozhodnutí v listinné podobě, 

požádáte o jeho vydání vedení školy, nejlépe emailem (reditelka@zsmecin.cz), bude zasláno 

poštou nebo předáno osobně. Záporná rozhodnutí budou zasílána poštou na doručenku na 

adresu zákonného zástupce. 

 

 

Mgr. Václava Čejková v. r. 

ředitelka školy 

mailto:reditelka@zsmecin.cz



